

**ДО ОБЩИНСКИТЕ РЪКОВОДСТВА НА ПАРЛАМЕНТАРНО ПРЕДСТАВЕНИТЕ
ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ ОТ ПАРТИИ:**

ПП „ГЕРБ“
КП „БСП ЛЯВА БЪЛГАРИЯ“
ПП „ДПС“
КП „РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК“
КП „ПАТРИОТИЧЕН ФРОНТ“/НСФБ/ и /ВМРО/
КП „БЪЦ“
ПП „АТАКА“
КП „АБВ“

ОБЩИНА БАТАК
Регистрационен № <i>68-12-1-16.09.2016</i>
гр. Батак пк 4580, обл. Пазарджик

ПОКАНА

ОТНОСНО: ПРОВЕЖДАНЕ НА КОНСУЛТАЦИИ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА СЪСТАВИТЕ НА СИК, ВЪВ ВРЪЗКА С ПРОВЕЖДАНЕ НА ИЗБОРИ ЗА ПРЕЗИДЕНТ И ВИЦЕПРЕЗИДЕНТ НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ И НАЦИОНАЛЕН РЕФЕРЕНДУМ, НАСРОЧЕНИ НА 06 НОЕМВРИ 2016 ГОДИНА.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

На основание чл.91 от Изборния Кодекс и във връзка с Решение №3524-ПВР/НР от 16.09.2016 г. на ЦИК, Ви каня на 30 септември 2016 г., от 10,30 часа, в сградата на Общинска администрация – Батак, пл. „Освобождение“ №5, ет 2, кабинет на кмет за провеждане на консултации за определяне на съставите на Секционните избирателни комисии /СИК/, за изборите за президент и вицепрезидент на Република България и национален референдум на 06 ноември 2016 г., в община Батак. За участие в консултациите е необходимо да представите следните документи:

1. Писмено предложение за съставите на секционните избирателни комисии, което съдържа имената на предложените лица, единен граждански номер, длъжност в комисията, образование, специалност и партията или коалицията, която ги предлага, телефон за връзка с предложеното за член на СИК лице ;
2. Заверено от партията копие от удостоверение за актуално правно състояние на партията, издадено не по-рано от датата на издаване на указа на Президента на Република България за насрочване на изборите президент и вицепрезидент на Република България и национален референдум - 19 август 2016 г.; или копие от решението за образуване на коалицията за участие в изборите за 43-ото Народно събрание;
3. Пълномощно от лицата, представляващи партията или коалицията, когато в консултациите участват упълномощени лица;
4. Списък на резервните членове, които да заместят при необходимост предложените лица.

ПЕТЪР ПАУНОВ
Кмет на община БАТАК



ВЯРНО С ОРИГИНАЛА

